7408001 SUURTAAJUUSTEKNIIKAN PERUSMITTAUKSET: TENTTI 01.03.2001

1. Seliti lyhyesti seuraavat termit ja kasitteet

a) Kohinadiodi

b) Systemaattinen epavarmuus
o AGC

d) Ympyripolarisaatio

2. Essee: RF-tehon mittaus Wheatstonen-sillalla?

3. Tuntemattoman kuorman impedanssia selvitettiin 50 Q:in urajohdolla. Ensin urajohto paitettiin
oikosululla (SAS = o0) ja saatiin mitattua seisovan aallon kuvaaja. Kuvaajan janniteminimit olivat
urajohdon kohdissa z = 0.2 cm, 2.2 cm ja 4.2 cm (Kuva 1a). Tamin jilkeen urajohto piitettiin
tuntemattomalla kuormalla. Seisovan aallon suhteeksi mitattiin SAS = 1.5 ja jinniteminimit olivat
nyt urajohdon kohdissa z = 0.72 cm, 2.72 cm ja 4.72 cm (Kuva 1b). Miki oli tuntemattoman

kuorman impedanssi?
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4. Ratkaise oheisen paitetyn kaksiporttipiirin sisidnmenon heijjastuskerroin p;, kiyttimalld pitrille
annettua vuokaaviota.
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Sovita kuorma Z, = (50 — 50j) Q oikosuljetulla virityspatkilld kuvan 3 mukaisessa tilanteessa, kun
Z, = 50 Q. Eli miki on virityspitkin etiisyys kuormasta (/, )? Enti virityspatkin pituus (%)?
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